



2017年5月19日

各 位

会社名 イビデン株式会社
代表者名 代表取締役社長 竹中裕紀
(コード: 4062 東証、名証各1部)
問合せ先 執行役員 財務部長 佐野 尚
(TEL. 0584-81-3111)

(訂正・数値データ訂正)

「平成29年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2017年4月27日に公表しました「平成29年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたので、お知らせいたします。また数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

「平成29年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、記載の一部に誤りがありましたので、訂正するものであります。

2. 訂正内容

(添付資料) 3 ページ 1. 経営成績等の概況 (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(前略) 事業構造改革費用 619 億 88 百万円等による増加 (後略)

(訂正後)

(前略) 事業構造改革費用 594 億 41 百万円等による増加 (後略)

(添付資料) 6 ページ 3. 連結財務諸表及び主な注記 (1) 連結貸借対照表

(修正前)

(修正後)

(単位: 百万円)

	当連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
(前略)		
固定負債		
(中略)		
退職給付に係る負債	359	468
繰延税金負債	4,309	4,309
その他	1,464	1,355
固定負債合計	56,294	56,294
負債合計	144,843	144,843
(後略)		

(添付資料) 11 ページ 3. 連結財務諸表及び主な注記 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書
 (訂正前) (訂正後)

(単位：百万円)

	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (前略)		
事業構造改革費用	61,988	59,441
(中略)		
その他	<u>△2,165</u>	<u>382</u>
小計	<u>31,001</u>	<u>31,001</u>
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー (後略)	<u>28,813</u>	<u>28,813</u>

以 上